

"Весь Кавказ как на ладони"

г. Кисловодск – Музей «Дача Шаляпина» - Чегемские водопады – Голубое Озеро –
 термальный источник Аушигер* – горнолыжный курорт Домбай

27 апреля - 01 мая 2024 г.

1 день	<p>07:30 - Трансфер из Орехово – Зуево, от автовокзала (Стоимость – 3000 руб./чел.). Предоставляется от 3 человек. 09:00 – Трансфер из Серпухова, от кафе «Вояж» (Стоимость – 1500 руб./чел.) 09:00 – Трансфер из Калуги, от Драмтеатра (Стоимость – 1500 руб./чел.) 09:30 - Трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия» 11:00 - Отправление из Тулы, от площади перед автовокзалом 11:40 – Отправление из Щекино, от ТЦ «Талисман» 13:00 – из Ефремова, от автовокзала.</p>
2 день	<p>Прибытие в Кисловодск. Завтрак в кафе. Пешеходная экскурсия по городу-курорту Кисловодску - это знакомство с историей города на примере памятника культуры федерального значения - Крепости – русского фортификационного укрепления 19в. с современной архитектурой исторических зданий, с самым большим парком Европы и знаменитым нарзаном. «О Кисловодск, мечтательный в долине!» так писал В. Каменский в 1917г. Бальнео-климатический город-курорт, защищенный горами, согреваемый ласковым солнцем и дарующий богатырскую воду восхищает каждого: настоящая крепость времен Кавказской войны, Нарзанная галерея как рыцарский замок, Главные Нарзанные Ванны, в виде восточного дворца, уникальный дендропарк и Курортный бульвар с историческими зданиями в стиле модерн, эклектика, напоминающий европейские города-курорты. Осмотр основных достопримечательностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Гора Кольцо – памятник природы и место, связанное с пребыванием М.Лермонтова на Кавказе. • Кисловодская крепость, образец русского фортификационного искусства. • Свято-Никольский собор - храм, посвященный Николаю Чудотворцу (1883 - 1888 гг.) Высота пятиглавого храма 54 метра. • Курортный парк, заложенный генералом А.П. Ермоловым в 1823 г., уникален по ландшафту и рельефу и неповторимо красив. Парк считается лечебным не только потому, что в нем бьют источники нарзана. Здесь воздух чист и свеж, радуют глаз неповторимые уголки природы, умело взращенные рукой человека. • Нарзанная галерея - старейшее и красивейшее место города с несколькими питьевыми бюветами, к которыми подведены общий, сульфатный и доломитный нарзаны. Дегустация минеральной воды «Нарзан». • Колоннада - полукруглое сооружение, притягивающее взоры своим нарядным видом, располагается вблизи Нарзанной галереи и является главным входом в Курортный парк. <p>Время для прогулки по Курортному бульвару и приобретения сувениров. Посещение популярного литературно-музыкального музея «Дача Шаляпина». В 1917 г. знаменитый бас России - величайший артист мирового оперного театра Фёдор Иванович Шаляпин жил со своей семьей в роскошном особняке, из раскрытых окон которого часто слышен был красивый мощный голос певца. Переезд в Пятигорск. Обед в кафе города. Размещение в гостинице «Машук» Свободное время.</p>
3 день	<p>Ранний завтрак в гостинице. Выезд на экскурсию в Кабардино – Балкарскую Республику: Мы с Вами посетим самые популярные и красивые места в республике:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Чегемское ущелье с карстовыми Водопадами. Прогулка к водопадам проходит по Чегемской теснине впечатляет: с одной стороны дороги — отвесные 300-метровые скалы, кое-где нависающие над головой, с другой стороны — бурная стремительная река Адай-Су в самом низу. Чегемская теснина настолько узкая и глубокая, что ее некоторые места вообще не видят солнечных лучей. Ширина теснины в самом узком месте уменьшается до 25 метров. В пределах этой теснины и находятся Большие Чегемские водопады (Су-Аузу). Чегемские водопады — это тысячи струй, каскадами срывающиеся в реку со скал высотой около 50 м, настолько легкие и невесомые, что ветер тотчас же превращает их в мельчайшие брызги, которые переливаются на солнце разными цветами. Восхитительный вид и потрясающие ощущения от оседающей на теле водяной пыли — вот что такое Чегемские водопады. Фото, которые вы сделаете здесь, просто невероятные. • Голубое озеро - экскурсия в одно из самых таинственных мест на Земле. Знаменитое озеро - второе в мире по глубине. Вода в нем очень прозрачная, в течение года практически не меняет температуру (+9,30С) и никогда не замерзает. Но главная тайна озера остается неразгаданной. Ни одна река, ни один ручеек не впадают в Голубое озеро, а вытекает из него за сутки 70 миллионов литров воды. Красота озера - в сочетании с окружающей панорамой гор и близостью Главного Кавказского хребта. • термальный источник «Аушигер» - уникальное природное явление, ключ здоровья и долголетия, подаренный людям щедрой землей Северного Кавказа. (При себе иметь купальные принадлежности, полотенце, сланцы). Посещение термального источника за доп. плату - 300 руб./чел. <p>Позднее возвращение в Пятигорск. Ужин в кафе города. Свободное время.</p>

4 день	<p>Завтрак в гостинице. Возможен сухой паек!!!</p> <p>Ранний завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Выезд на экскурсию в Карачаево - Черкесскую Республику.</p> <p>Вы окажетесь в краю ледников и неприступных горных вершин, живописных озер и стремительных рек, лугов и поросших пихтами склонов. Описывать красоту Карачаево-Черкесской республики бесполезно, это нужно увидеть собственными глазами!</p> <p>В посёлке Домбай вы проведёте незабываемый день: с помощью канатной дороги подниметесь на гору Мусса-Ачитара, полюбуетесь Домбайской панорамой, отведаете традиционные блюда национальной карачаевской кухни.</p> <p>Горнолыжный курорт Домбай - уникальный горный уголок Северного Кавказа, расположенный в самом сердце Тебердинского заповедника. Благодаря красоте снежных вершин, чистому воздуху, прекрасным условиям для катания, развитой туристической инфраструктуре, отдых в Домбае сегодня является одним из самых привлекательных в России.</p> <p>Хребет Мусса-Ачитара - достопримечательность специально для тех, кто мечтает с высоты птичьего полета полюбоваться на окружающие горные пейзажи. Канатная дорога* легко поднимет Вас на высоту 3002 метра над уровнем моря. Отсюда открывается прекрасный вид на Домбайскую долину, величественные вершины Домбай-Эльген, Алибек и Сулахай, ущелье Гоначхир, а также ледники, леса, реки и водопады.</p> <p>Река Уллу – Муруджу свое начало берет высоко в горах, на высоте 2800 м. Реку окружает мощный лесной массив. Вода голубого цвета, чистейшая и прозрачная. Место удивительное. Каждый уважающий себя фотолюбитель, просто обязан остановиться у реки и сделать пару фотографий.</p> <p>Свободное время: предлагаем посетить местные кафе и отведать различные блюда национальной кухни, а также приобрести сувенирную продукцию.</p> <p>Выезд домой в г. Тулу</p>
5 день	<p>Прибытие (во второй половине дня)</p>

Стоимость тура на 1 человека:

Отель / Условия размещения	2-местное размещение	1-местное размещение
<p>Отель «Машук» расположен в самом центре Пятигорска на пересечении улиц Академика Павлова, д 42 / Карла Маркса, д 22 в 7 минутах ходьбы от площади Ленина и канатной дороги, недалеко от парка «Цветник».</p> <p>Размещение в 2-х местных номерах категории «стандарт». Оснащение номера: Wi-Fi, кондиционер, телевизор, телефон, двуспальная кровать или две односпальные кровати, письменный стол, стул, ванная комната, фен, набор косметических принадлежностей: мыло, шампунь, гель для душа, зубной набор (паста и зубная щетка), шапочка для душа.</p> <p>1-местное размещение: есть</p> <p>Завтрак: «комплексный»</p> <p>ВНИМАНИЕ! При заселении в гостиницу туристы самостоятельно оплачивают курортный сбор – 100 руб. / сутки</p>	<p>22 300 - 00</p>	<p>27 200 - 00</p>

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (2 ночи), питание по программе (завтрак - 3, обед – 1, ужин-1), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музей «Дача Шаляпина» экологический сбор Домбай

***Услуги за дополнительную плату:**

- канатная дорога п. Домбай от 1400 руб./чел до 2200 руб./чел
- входные билеты Термальный источник Аушигер – 300 руб /чел